

“内裤炸弹男”出庭不认罪

称还有近 20 人受训炸机

美国密歇根州底特律一家联邦法院 8 日举行圣诞节未遂炸机案听证会。犯罪嫌疑人奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒·穆塔拉布首次出庭。

穆塔拉布的律师代表他当庭拒绝认罪。

法院严阵以待

一辆黑色雪佛兰运动型多功能车 8 日 10 时 40 分左右驶进位于底特律市区的西奥多·莱文法院地下入口。几辆警车闪烁警灯、鸣响警报,紧跟在后面。

美国执法官员证实,车内坐着未遂炸机案嫌疑人穆塔拉布。

法院大楼内,两条嗅弹犬在训练员带领下逐屋检查;工作人员向获准旁听听证会者发放资料;法庭外设有“禁止闲逛”标志。

公众需持通行证才能进入法庭,安检程序包括通过金属探测装置。普通民众不可携带笔记本电脑、相机、录音设备或手机入场。

鉴于这起案件及嫌疑人受外界高度关注,司法部门预计会有不少人出席这次听证会。为防过于拥挤,法庭外另设一处会场,里面提供相关视频。

“我们已把安检措施提升至最高水平,”美国执法官员发言

人凯文·佩蒂特说,“我们不认为会出现什么问题,但要严阵以待。”

不少记者清晨冒雪赶到,在法院对面停车场等地架起相机或摄像机。

被告拒绝认罪

听证会 14 时左右召开。穆塔拉布身着白色 T 恤衫和米色裤子走上法庭。

他向法院确认自己的姓名和年龄;确认已读过起诉书副本;确认自己因伤接受治疗,但这不会影响他理解自己所面临指控。

一名律师代表穆塔拉布告诉法庭,穆塔拉布拒绝认罪。

女乘客黑比·阿里夫上个月经历这起未遂炸机案,本月 8 日特地赶来参加听证会。她告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,在法庭内见到穆塔拉布令她回想起先前“惊魂”遭遇,感觉好像“胃里有东西在翻腾”。

穆塔拉布涉嫌上个月把爆炸装置缝于内裤、试图炸毁美国客机,本月 4 日受谋杀未遂、企图使用大规模杀伤性武器、非法拥有武器、炸机未遂等 6 项指控。起诉书里没有明确提及“恐怖主义”字眼。

如果罪名成立,穆塔拉布将面临终身监禁。



2010年1月8日,美国密歇根州底特律一家联邦法院举行圣诞节未遂炸机案听证会。犯罪嫌疑人奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒·穆塔拉布(右)首次出庭

还有近 20 人受训炸机

法新社 9 日援引美国媒体报道称,圣诞炸机未遂案主犯阿卜杜勒·穆塔拉布表示,也门境内还有将近 20 人接受了与他一样的自杀式炸弹袭击训练,并计划发起类似的炸机活动。

法新社援引美国哥伦比亚广播公司报道称,英国情报机构官员称,圣诞炸机未遂案主犯阿卜杜勒·穆塔拉布亲口“自夸说,还有将近 20 名年轻人正在也门(受训),准备用类似的手段炸毁飞机”。

新华 宗欣

查韦斯派飞机 驱逐入侵美机

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯 8 日说,一架美国军用飞机当天侵犯委内瑞拉领空,委出动两架 F-16 战斗机拦截。美国否认飞机进入委领空。

查韦斯说,这架美国 P-3 军用反潜巡逻机来自加勒比海荷属安的列斯群岛,两度进入委领空,每次持续 15 分钟至 19 分钟。

查韦斯发表这番言论同时还挥舞着一张美国这一型号飞机的照片。他说,委内瑞拉出动两架 F-16 战斗机拦截,护送美方飞机离开。

美国军方在声明中否认己方飞机侵入委领空。

账户被盗 170 欧元 萨科齐获赔 1 欧元

据新华社电 法国一家法院 8 日推翻另一家法院先前所做裁决,裁定总统尼古拉·萨科齐在一起银行存款遭盗用案件中获赔 1 欧元。

另一家法院先前裁定,在职总统享有法定豁免权,因而不能提出民事赔偿要求。萨科齐若要提起民事诉讼,必须推迟至卸任后。

萨科齐 2008 年 9 月告诉警方,有人从他银行账户里盗走大约 170 欧元。警方调查后发现,几名嫌疑人利用萨科齐和其他一些人的银行账户信息,盗取资金用于手机消费。

美国公寓空置率 创 30 年新高

据新华社电 一份最新调查报告显示,受金融危机等因素影响,美国去年第四季度公寓空置率创 30 年新高,全年公寓平均租金则创年度最大降幅。

美国 Reis 房地产市场调查公司对全国 79 个公寓租赁市场的调查报告显示,去年第四季度公寓空置率环比上升 0.1%,至 8%,超出全年平均水平 1.3%,创这家公司过去 30 年同项调查最高纪录。

报告还显示,2009 年全美公寓租金报价下跌 23%,为这家公司 1980 年开始这项调查以来最大跌幅。

飞机都不太平

乘客滋事 两客机迫降

据新华社洛杉矶 1 月 8 日电 (记者 王军) 美国 8 日有两架客机因乘客滋事而被迫改变航向并临时降落,两架战斗机紧急升空,对其中一架班机进行护航。

当地时间中午时分,美国穿越航空公司一班机从亚特兰大飞往旧金山的途中,一名醉醺醺的男乘客拒绝听从空姐的劝告坐回自己的座位,最后竟把自己反锁在厕所里。机长在得知这一消息后,立即决定降落。北美防空司令部在接到报告后立即派出两架 F-16 战机进行护航。

同一天,美国夏威夷航空公司一架飞往火奴鲁鲁的班机在从拉斯韦加斯起飞后不久,机上一名乘客骚扰身旁一名女乘客,机长果断决定改变航向,并将客机降落在洛杉矶国际机场。

“吻别”狂人 竟然来自中国

美国 8 日逮捕了 3 日违规进入纽瓦克国际机场安全区域与女友吻别并导致一航站楼关闭数小时的一名男子。美国纽约和新泽西州港口当局说,这名 28 岁的男子是 8 日晚在家中被捕的。该男子来自中国,毕业于美国罗格斯大学。

综合新华社《中国日报》报道

三醉鬼扬言炸飞机

事发英国,3 人已被捕

英国伦敦希思罗机场一架客机 8 日起飞前遭遇“炸机”威胁。警方接到报警后立即采取行动,拘留 3 名据信为酒后闹事的男子,证实机上并无炸弹。

三醉鬼扬言飞机上有炸弹

这趟阿拉伯联合酋长国航空公司 EK004 航班原本于当地时间 8 日 20 时由伦敦飞往迪拜,飞机型号为波音 777,载有 331 人。

英国天空新闻频道援引警方声明报道,3 名男子因扬言“飞机上有炸弹”已被逮捕,“客机所有乘客已被疏散”。

按警方的说法,这 3 人看起来处于醉酒状态。

英国《泰晤士报》报道,飞机当时已在机场跑道上滑行,准备起飞。警方于当地时间大约 21 时 15 分接到报警后立即登机。

乘客卡梅隆·麦克莱恩说:“一些特警登上飞机,逮捕了坐在我前面几排的 2 名男子。”警察还将另外一名白人男子带下飞机。其中,一人戴着手铐。



2006年8月10日,一名警察在英国首都伦敦的希思罗机场巡逻

未找到炸弹 三人被逮捕

伦敦警方未透露 3 名被捕男子的姓名,仅说他们是英国人,年龄分别为 58 岁、48 岁和 36 岁。

麦克莱恩说,特警登机时携带嗅探犬,搜查了机舱过道、行李柜等地方。

“没有出现大喊大叫……”警方将他们迅速带走,带来一些警犬四处搜查,”麦克莱恩说。

警方称,未发现对飞机构成实质性威胁的物质。

按警方说法,除逮捕男子外的其他乘客在警方执行任务过程中并未离开飞机。这一言论不同于警方先前所称“乘客被疏散”。

《泰晤士报》报道,初步报告显示这起事件并不严重,其他乘客因此一事件至少在客机上滞留 4 小时。

关建武(新华社供本报特稿)

我国首次利用鲜活药材提取的国药—液体活性成份“磷脂双肽”可快速修复再造“血管网、神经网络”

中风 偏瘫 治一个好一个

专家提示:中风患者常年大量吃药,肝肾功能严重损伤,然而普通的药物(丸剂、胶囊、片剂)存在两大问题:1.活性成份达不到,不能多途径给药,很难吸收到达病灶。2.不能同时再造双网(血管网、神经网络)从根本上解决病因。我国著名脑病专家牛祝琴博士历经 10 年研究攻关,终于从野生云南金钱龟、神农架黄芪等鲜活药材中成功提取液态活性成份“磷脂双肽”获国家发明专利,93106418.X。这一成果将从根本上解决脑中风及后遗症的难题,彻底消除复发隐患。中国中医研究院等 16 家权威验证:“磷脂双肽”可快速通过体液、血液、经络三路导药溶栓、排栓;直接激活变性的脑细胞,建立新的侧枝循环,恢复大脑指挥功能。7-15 天即见明显效果,30 天复通脑血管网,90 天重建神经网络。总有效率 96.8%,内部使用 4 年。购药患者赠送中风治疗仪、康复光盘及爱心优惠专家咨询:025-86832906(省内各指定药店有售)

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复难治?目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,打破传统不能根治过敏病的神话。位于上海路 1 号中国过敏病治疗中心南京鼓楼医学研究中心(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素,过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗目的。经北京、上海、西安、重庆、

电话:025-84707298

郑重承诺:法律公证,无效免费治疗,一般以个疗程均可康复。无假日医院(注:本疗法在中国仅限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路 1 号门诊二楼(省水利大厦南侧),火车站、汽车站乘 13 路或市内乘 3、18、29、43、48、60、83 路到五台山站下车。

全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院

专治疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集 20 年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的 Bellex 和 LAND 数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、纹身图案、妊娠纹等。随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

元月 10 日-31 日专家亲诊亲治,治疗费优惠 50%

本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托
专家热线:025-84455376 节假日不休
详情请登陆:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷 113 号医院二楼(中华医学科学院疤痕临床基地) 交通:火车站、汽车站乘 1 路;市内乘 2、3、5、25、31、80 路到大行官西站下右拐延龄巷即到